

「撞車逃逸」頹爆出庭 Chris Brown 面臨入獄4年

美國男歌手Chris Brown前日於洛杉磯為5月時涉嫌撞車後不顧而去的案件上庭，雖然該案受害人上庭為Chris求情，但法官撤銷Chris襲擊女歌手兼舊愛Rihanna案件的緩刑，他暫時不用坐監，案件將繼續進行聆訊，一經定罪，他最高可以被判入獄4年。



Chris早年因襲擊Rihanna而獲判緩刑。美聯社



Chris在律師Mark Geragos陪同下出庭。路透社

前日，Chris就早前在洛杉磯撞車後不顧而去、涉嫌無牌駕駛及違反緩刑條例的控罪上庭接受聆訊，法官審視過案件的資料後，決定撤銷他早年的緩刑判決，並於稍後日子繼續就案件進行聆訊，據悉，一旦證據成立，Chris可能要面臨入獄4年的噩夢。

Chris當日穿着一身灰黑色西裝，在家人的陪同下上庭，他全程顯得沒精打采，坐在枱上頭垂耳，聽着在旁的律師Mark Geragos討論案情。Chris曾經在2009年因打當時的女友Rihanna而被判5年期的緩刑，但由於檢控官指Chris在2013年5月因撞車後不顧而去的案件中蓄意犯法，法官看過資料後也決定撤銷他的緩刑，但沒有即時判他入獄，讓他擔保後離開。另外，當日撞車案的審訊還沒有完

成，會押後到23日再審，據知，如果一旦罪成，Chris可能會被判入獄4年，頗為嚴重。

判決後失胃口

就事件而言，Chris一直稱自己是清白，在他肇事逃逸的報道出街後，他已經在Twitter留言指意外後曾下車與對方交換資料，所以並未有不顧而去，還直指事件荒謬，而他前日又再度留言繼續堅稱自己無罪。Chris對

於法官撤銷他的緩刑似乎非常失望，有外國傳媒報道他出庭後，雖然有朋友在旁安慰他，但Chris依然無心情，整天完全沒有胃口進食。

另外，Rihanna近日為啤酒品牌Budweiser拍攝短片，她在片段中大談她創作靈感及對工作的熱誠，亦見到她為自家品牌時裝指導拍攝工作的情况。

文：Bosco



Chris聆訊時面如死灰。路透社

宣傳新碟與眾狂歡 金俊秀演出後呻累

韓國組合JYJ成員金俊秀剛推出新碟《Incredible》，並在前日下午於首爾開騷宣傳新碟，吸引千二名粉絲到場，音樂網站Melon與Loen TV更進行了全球直播。完成演出後，金俊秀大呼很累，但非常開心。

金俊秀首先演唱了《Tarantallegra》，與女舞蹈員一起大跳香艷舞蹈開場，之後他還演唱了多首新歌曲，完美地完成了現場演出。在其後進行的記者招待會上，金俊秀先大吐苦水表示很累。他透露：「幾乎四年都沒有像這樣面對鏡頭。雖然不是主要電視台，但是能這樣播出，我既興奮又開心。」金俊秀對新碟表示出極大的信心，他稱：「這張專輯盡量融入了多種風格，在選擇曲目還有準備其他製作上，都比去年努力了很多。」

擅長抒情歌曲的他，這次特意把輕快的舞曲定為主打歌。他解釋：「主打歌《Incredible》是我第一次嘗試的風格，想選擇一個與季節相符的歌曲，所以選擇了這首



金俊秀大談新碟內容。網上圖片

充滿力量、非常涼爽的歌曲作為主打歌。為了製作這張專輯，一開始就把《Incredible》設為主打歌曲。歌詞本身就很有能量，我希望聽到音樂的朋友也能感覺到Incredible。」除了忙於宣傳新碟外，他將於本週末在泰國曼谷開騷，再於本月底移師上海繼續演唱會。

文：Bosco



金俊秀的演出獲音樂網站直播。網上圖片

剛力彩芽 進軍樂壇獲佳績

近年，多位日本女星包括北乃紀伊、新垣結衣和武井咲等均嘗試踏進音樂界出碟，而日前剛力彩芽亦加入行列，以歌手身份推出首隻單曲《比朋友更重要的人》。剛力的首張細碟成績不錯，第一周便賣出2萬張，並登上Oricon細碟排行榜第7位。對上一次有女星憑出道細碟打入排行榜頭10位已經是約一年半前的事，而該位女星正是與剛力同一事務所的武井咲，她當年得到了榜上的第6位。

另外，Linked Horizon第二張單曲《向自由的進擊》首周銷量達12.9萬張，在單曲榜排行第2，打破T.M.Revolution X水樹奈奈的《Preserved Roses》，成為本年度動畫歌曲的冠軍。

文：Bosco



剛力的首張細碟成績不錯。網上圖片

娛聞雜碎



Benedict Cumberbatch

英國男星Benedict Cumberbatch昨日現身東京，在記者會上宣傳《星空奇遇記：黑域時空》(Star Trek: Into Darkness)。

美聯社

患上病毒性心肌炎住院的鄉謠男歌手Randy Travis，日前在治療期間突然中風，需做緊急手術減低腦內壓，而他前日已經甦醒。

荷里活型男畢彼特(Brad Pitt)新片《12 Years A Slave》預告日前曝光，於片中飾演廢奴主義者的畢彼特被一眾影評人看好，指畢彼特隨時以此片衝擊奧斯卡。

韓國女星朴信惠透過Twitter祝賀FT Island成員李洪基的美甲書籍出版，並留言表示也會跟着書學美甲。

韓國男星李秉憲與英國女星嘉芙蓮蓮鍾絲(Catherine Zeta-Jones)登上雜誌《ELLE》8月號的封面，主題為「Red Affair」的造型照中，李秉憲與嘉芙蓮以情侶造型登場，相當有魅力。

日本男星堺雅人主演的日劇《半澤直樹》日前播出第二集，平均收視高達21.8%，暫成為今季日劇的收視一哥。

日本女演員北乃紀伊昨日為新片出席宣傳活動，她表示希望自己能夠到台灣發展。

與佐治古尼分手 Stacy無時間傷心



Stacy Keibler出席活動時心情甚佳。美聯社

荷里活巨星佐治古尼(George Clooney)與美國女星Stacy Keibler屢傳情變下，日前宣佈分手。但Stacy前日出席活動宣傳電視遊戲節目時，被發現笑容滿面，似乎並沒有因為甩拖而影響心情。她在活動後更主動回應有關分手的事，謂自己日程安排緊湊，所以忙到幾乎沒有時間去傷心。

Stacy更接受了當地一間電視台訪問，表示自己是個非常樂觀的人：「這也不是甚麼大不了的事，一切的情況還可以。我是一個活在當下的人，思想亦比較正面。」她還謂自己非常期待接下來的工作，因為她將會變得超級忙碌。而由她主持的電視遊戲節目，將於下星期一在當地播出。

文：Jasmine

KARA將約滿 去留惹關注



據傳有其他公司希望能與KARA簽約。網上圖片

韓國女子組合KARA與DSP娛樂的合約將於明年1月約滿，有指五名成員已與公司就是否續約事宜進行商討。但DSP方面表示現在談續約尚早，KARA目前仍在集中準備新專輯及演出。

KARA有4名成員的合約將於明年1月到期，而成員智英的合約則於明年4月才到期。她們與DSP是否續約引起各大公司的關注，甚至有消息指已經

文：Bosco

Cory Monteith 遺作演癮君子



Cory原計劃與女友Lea Michele同居。美聯社

美劇《吉列合唱團》(Glee)男星Cory Monteith早前懷疑因吸毒過量身亡，無獨有偶，Cory在新片《McCanick》中正是擔演癮君子一角。該片導演憶述Cory對自己曾經吸毒的事直認不諱，又指對方曾提及希望自己的經歷能協助投入角色。

另外有指Cory原計劃在溫哥華回來之後，與女友Lea Michele一起在美國的住所共賦同居。而Lea的好友透露，他倆生前相處融洽，而且還有計劃未來的打算。對於其男友的驟然離世，Lea至今仍未能接受現實。而Cory的遺體昨日已解剖以檢測死因，惟結果暫時未公佈，但當地警方已經排除他殺的可能。

文：Jasmine

米高積遜死前若開騷 可賺逾百億歌酬



有會計公開MJ死前若開騷的估計收入。美聯社

已故流行天王米高積遜(Michael Jackson, MJ)的索償官司，近日一直展開聆訊，而前日有會計專才作供時指出，如果MJ死前，能夠舉行全球巡唱及於拉斯維加斯開騷，很可能會賺得11億美元(約85.8億港元)甚至更多的收入，而如果其巡唱票價定得高的話，更有可能賺得15億美元(約117億港元)。據悉，該收入估計已包含了代言收入及版稅，而且是基於MJ會舉行為期37個月、260場世界巡唱的假設。不過，辯方律師對此表示質疑，因為MJ從未試過做一個如此長時間的巡唱，並且在死前有近10多年沒有辦巡唱。

文：Bosco